11Iro

HAms: cepren
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 05.01.2011 13:33:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201014/answer/201015




Takoe MoxKeT OHITH IIOCTIE YAaNeHUs KaTeTepa. B TeueHre HECKOJIBKUX CYTOK pe3b NpHu
MOYEHCITYCKAaHUY [OXKHa YATH. [[71s o6merdyenust 60mu cegyeT MPUMEHSITh aHaIbIeTHKY, a TaKXKe,
€CJIM B aHAJIM3e MOYM YBETUYEHH! IEUKOIMTHI, YPOAHTUCEITUKY UTH aHTHOUOTUKHY.



